

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA  
Českomoravská 2420/15  
190 00 Praha 9  
IČ: 07460121

V Praze dne 20.12.2024

**Věc: Žádost o výjimku z podmínky účasti na šesti soutěžních dnech dle bodu 2.3. písm. c) Výzvy 5/2025 a v souladu s bodem 2.12. Výzvy 8/2025 „Můj klub“**

Vážení,

na základě ustanovení bodu 2.12. Výzvy 5/2025 si tímto dovoluujeme požádat o výjimku týkající se podmínky minimálně šesti soutěžních dnů pro naše závodníky na 3 soutěžní dny. Tato žádost je odůvodněna specifickými podmínkami našeho sportovního odvětví a historicky zavedeným systémem soutěží.

Náš svaz organizuje národní soutěže ve tříkolovém systému, na jehož základě se nominují závodníci pro Mistrovství České republiky v disciplínách kata a kumite. Tento systém však neumožňuje splnění požadovaného počtu šesti soutěžních dnů. Aby mohli závodníci tuto podmínku splnit, jsou nuceni účastnit se nižších krajských soutěží, které probíhají na stejném principu postupových kol, což vede k tomu, že pokročilí závodníci blokují možnosti účasti začátečníků („beginner“). Zároveň musí závodníci absolvovat i jiné nepostupové soutěže, což představuje zvýšenou psychickou a organizační zátěž jak pro sportovce, tak pro trenéry a rodiče.

Naše žádost je založena na následujících skutečnostech:

1. Specifický tříkolový postupový systém soutěží, který neumožňuje dosažení požadovaného počtu soutěžních dnů.
2. Nevhodnost zařazování pokročilých závodníků do nižších soutěží.
3. Potenciální negativní dopady na výkonnostní růst a motivaci sportovců.

Rovněž dokládáme, že naši závodníci naplňují možnost zvyšování svého výkonu na základě postupného systému soutěží:

1. **Soutěže pro nováčky Beginner** (formou okresních soutěží) - první krok pro děti a začínající sportovce, kteří se seznamují se soutěžním prostředím.

2. **Beginner (začátečníci) formou krajských a mezikrajských soutěží** – děti a začínající sportovci zpravidla soutěží 1–2 roky v rámci základních kol.
3. **Krajská úroveň** – pokročilejší závodníci přecházejí do systému krajských soutěží, který obvykle zahrnuje 3–4 roky soutěžení.
4. **Národní úroveň** – následuje přechod na nejvyšší národní úroveň, kde sportovci pokračují ve výkonnostním růstu.

Na základě této výzvy rovněž prokazujeme postupný rozvoj našich cvičenců prostřednictvím zkušebního řádu, který umožňuje závodníkům dosahovat žákovských technických stupňů v karate od 9. Kyu až po 1. Kyu (pásky dle výkonnostní úrovně). Tento systém zajišťuje systematické zlepšování technických dovedností našich závodníků a tím i jejich rostoucí konkurenceschopnost v soutěžích. Děti se připravují soustavně na složení zkoušky, která má také charakter sportovního výkonu srovnatelného se soutěží a podléhá hodnocení, ale nespĺňuje definici soutěže podle Výzvy.

Navíc upozorňujeme na nepříznivý dopad tohoto systému na naše závodníky ve vztahu k programu „Můj klub“. Podle výzvy tohoto programu nemohou být do účasti započítány soutěže pořádané mezinárodními sportovními organizacemi (MSO). Tímto nastavením nejsou naši závodníci, kteří celoročně objíždějí mezinárodní soutěže MSO, způsobilí splnit podmínky pro získání dotace v programu „Můj klub“. Tento fakt považujeme za značně omezující a neodpovídající jejich výkonnostnímu přínosu a reprezentaci na mezinárodní úrovni.

Současně tímto dokládáme, že naši závodníci splňují požadavky na zvyšování výkonu a jsou schopni účasti na postupových soutěžích, což odpovídá požadavkům uvedeným v bodu 2.12. Výzvy 5/2025.

Děkujeme za zvážení naší žádosti. V případě potřeby rádi poskytneme doplňující informace či dokumentaci.

S úctou,



Jaromír Mušil

Viceprezident ČSKe

T: +420 608 805 405

E: [jaromir.musil@ceskekarate.cz](mailto:jaromir.musil@ceskekarate.cz)



Mgr. Jiří Kotala

Generální sekretář ČSKe

T: +420 721 317 764

E: [jiri.kotala@ceskekarate.cz](mailto:jiri.kotala@ceskekarate.cz)

